
 

 

高 萩 市 教 育 委 員 会 

令和３年 10月定例会会議録 

 

１ 日 時  令和３年 10月８日（金） 午前９時 00分～午前９時 25分 

２ 場 所  本庁舎 ４階 大会議室 

３ 議 事  

（１）会議録署名委員の指名について 

４ 教育長報告事項                                                

（１）主な行事の実績及び今後の予定について 

５ その他 

６ 出席委員        

   教育長         大内 富夫 

教育長職務代理者    鈴木 幸男 

委 員         増子 惠美 

委 員         佐川 睦子 

委 員         山﨑 貴志 

７ 説明のため出席した職員 

教育部長                       鈴木 秀男 

教育総務課長兼私学振興室長兼幼保環境整備準備室長   鈴木 紀子 

学校教育課長                     岩間 英人 

生涯学習課長                     小森 日路子 

教育総務課副参事兼給食センター長           青栁  文 

生涯学習課副参事兼各社会教育施設館長         関山 敏彦 

生涯学習課副参事兼生涯学習ＧＬ            渡邉 洋二 

教育総務課課長補佐 

兼教育総務ＧＬ兼幼保環境整備準備室長補佐       高岡 俊光 

教育総務課課長補佐兼学校給食ＧＬ           堀田 幸司 

学校教育課課長補佐兼教育指導ＧＬ           佐藤 みゆき 

生涯学習課課長補佐兼社会教育施設ＧＬ         和田 知代 

生涯学習課係長兼スポーツ推進ＧＬ            吉岡 史生 
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【開 会  午前９時 00分】 

○教育長 

ご報告申し上げます。ただいまの出席者５人全員であります。 

よって会議は成立いたしました。 

ただ今から、高萩市教育委員会の 10月定例会を開会します。 

説明のため、事務局職員を出席させておりますので、よろしくお願いいたします。 

お手元の議事日程に従いまして、議事に入らせていただきます。 

「（１）会議録署名委員の指名について」を議題といたします。 

会議録につきましては、「高萩市教育委員会会議規則第 17条第２項の規定により

教育長及び会議で決めた委員１名が署名しなければならない。」とされております。

教育長において、署名委員を指名させていただいてよろしいでしょうか。 

【各委員から異議なしとの声あり】 

○教育長 

   それでは、佐川委員を指名いたします。よろしくお願いします。 

○佐川委員 

   はい。 

○教育長 

今定例会は、他の議事がございませんので、これをもちまして議事を終了します。 

次に、「３ 教育長報告事項」をお願いします。 

はじめに「（１）主な行事の実績及び今後の予定について」のうち、「主な行事の

実績について」事務局から説明願います。 

○事務局 

   （各課、資料に沿って説明する） 

○教育長  

   事務局から説明が終わりました。何かご質問がありましたらお願いいたします。 

では、私から一点。就学時健診について、来年入学してくるお子さんで特別な支

援を要するお子さんは多いようですか。 

○事務局 

   はい。今のところ、多いという印象はございません。 

〇教育長 

分かりました。次に、「今後の予定」について、事務局から説明願います。 

○事務局 

   （各課、資料に沿って説明する） 

○教育長 

「今後の予定」について、事務局の説明が終わりました。何かご質問がありまし 

たらお願いいたします。 

 では、私から一点。図書館で電子図書が 10 月から始まったのですが、利用状況

はいかがでしょうか。 

〇事務局 
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   はい。アクセス数があまり多くなく、今後チラシを配布したり、子育て支援課の

ホームページに図書館のアイコンを入れてもらえるか検討してもらっております。 

   東大阪市は非常にアクセス数が多いので、どうしてそんなに多いのか調べて参考

にしたいと考えております。 

〇教育長 

   教育委員の皆さんもぜひアクセスして登録してみてください。そのほかよろしい

でしょうか。それではないようですので、教育長報告事項については終了いたしま

す。次に、「４ その他」に移ります。事務局で何かありますか。 

○事務局 

   （令和３年度少年の主張茨城県大会及び令和３年度全国学力・学習状況調査にお

ける高萩市の結果について報告） 

○教育長 

   今の報告について、何かご意見やご質問はありますか。 

〇鈴木教育長職務代理者 

   はい。今、コロナの関係で子ども達が十分な指導を受けられない中での点数だっ

たと思うのですが、やはり影響はあったのでしょうか。 

〇事務局 

   今回の学力調査は、５月下旬に実施されました。毎年４月下旬に実施されている

のですが、コロナの影響で１か月遅れて実施したので、直接的に影響が出たのかは

分かりませんが、テストの傾向が変わっているとのことで、先生たちも今までとは

違う意識で子どもたちに教えていかないといけないと思うのですが、なかなかこれ

までの知識や技能に偏りがちなところもあるので、先生たちの意識も変わっていか

なくてはならないと考えております。 

〇鈴木教育長職務代理者 

   確かに先程ご説明あったように、算数などは最初から文章問題を書かれちゃうと

戸惑っちゃいますよね。ある程度先生方も傾向を覚えて、それを子どもたちに指導

していくということが必要だと思いますね。中学３年生があまり数学を好きではな

いというのは、理解ができないからわからない。テストができない。悪循環だと思

いますので、傾向を捉えてできるだけ子供たちができるように、答えが出た。面白

い。というように奮い立たせることも必要かと思います。私もずいぶん昔なので指

導についてはあまり言えませんが、この問題を見るとなかなかとっつきにくいと思

いました。 

〇教育長 

   ありがとうございました。私も算数と数学をやってみたのですが、最初でエネル

ギーを使ってしまって。いつもなら計算問題から徐々に応用問題へ移るのですが、

たいへん疲れました。 

   そのほか事務局で何かございますでしょうか。 

〇事務局 

   特にありません。 
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〇教育長 

それでは、次回の教育委員会の日程をお願いします。 

○事務局 

    次回は、11 月 11 日（木）午前９時 00 分から予定したいと思います。会場につ

きましては、市役所２階会議室２－３を予定しております。 

よろしくお願いいたします。 

○教育長 

以上をもちまして、教育委員会 10月定例会を終了いたします。 

 

                          【閉会  午前９時 25分】 


